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回答結果

グラフ
保護者様のご意見 ご意見を踏まえた対応

1
子どもの活動等のスペース

が十分に確保されているか
67 0 3 0

0 ・今後も備品の配置に配慮し活動スペースが十分確

保します。

2
職員の配置数や専門性は適

切であるか
68 0 2 0

・キャンセル枠のため判断ができませんでした。 ・キャンセル枠の利用者様へのご案内が中々できず

申し訳ありません。引き続きキャンセル枠のご利用

者様にはキャンセルが出次第ご案内します。

令和4年度　放課後等デイサービス評価表　保護者アンケート

公表：令和5年3月予定　　　　令和4年12月1日～1月31日実施　　回収率：80.5％   70/87

はい

いいえ

どちらともい
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回答なし

はい

いいえ

どちらともい

えない

回答なし



3

事業所等の設備等は、ス

ロープや手すりの設置など

バリアフリー化情報伝達等

への配慮が適切になされて

いるか

51 3 16 0

・我が子にとっては、設備面に問題はないです。

・手すりはありますスロープは？

・手すりはあるが、スロープはなさそう。

・キャンセル枠のため判断ができませんでした。

・現在スロープの必要なお子様はいませんが、必要

なお子様の来所時には対応していきます。

4

子どもと保護者のニーズや

課題が客観的に分析された

上で、放課後デイサービス

計画が作成されているか

67 0 3 0

・きちんと説明してくれるから嬉しい。

・キャンセル枠のため判断ができませんでした。

・個別支援計画については面談・説明の時間を設け

ていますが、今後も保護者様と十分話し合う時間を

確保いたします。

また、個々の課題を明確にし、課題に即した問題や

活動を用意します。

5
活動プログラムが固定化し

ないよう工夫されているか
63 0 7 0

・苦手分野の克服にもう少し注目するプログラムを一緒に考え

たいです。

・キャンセル枠のため判断ができませんでした。

・子供が楽しめて学べる活動を考えて下さって、とてもありが

たいです。

・経験の積み重ねを目的に、同じ活動を一定期間行

うことがあります。目的に沿ってお子様が楽しめる

活動を考えています。今後もお子様の好きなこと、得

意なこと、苦手なことを的確に把握し、指導に活か

していきます。またお子様と保護者様のニーズを踏ま

え療育に反映していきます。

6

放課後児童クラブや児童館

との交流や、障害のない子

どもと活動する機会がある

か

16 26 27 3

・このサービスがあったら良いなとは思わないのでなくて良い

です。

・週1回40のみの利用のためかも。自閉症のため交流自体困難な

我が子のせいかも。

・チェック項目にある活動が実際になされているか分かりませ

ん。

・キャンセル枠のため判断ができませんでした。

・この項目については希望しておらず問題ないです。

・個別なので

・通常ほとんどのお子様が学校に生活の場があるた

め、「交流の場」の提供ではなく「個々のニーズや

目的に合わせた療育」の提供に重点を置いておりま

す。お子様の日常生活の実態を把握することは重要

だと考えていますので、関係機関との連携は積極的に

行っていきます。
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7

支援の内容、利用者負担等

について丁寧な説明がなさ

れたか

67 1 2 0

・助言を色々として下さり、とても助かっております。

・ありがとうございます。

・説明はしっかりある。

・キャンセル枠のため判断ができませんでした。

・今後も丁寧な説明を行っていきます。

8

日頃から子どもの状況を保

護者と伝えあい、子どもの

発達の状況や課題について

共通理解ができているか

65 0 5 0

・難しい子供なのでたすかる。

・定期的な支援を中止しているので話す機会が少なくなり、理

解は不十分であると思います。

・キャンセル枠のため判断ができませんでした。

・もう少しお話しできる時間があれば嬉しい。

・今後も毎回の支援の際に、ご家庭でのお子様の様

子、お困りごとをお聞きし、お話する時間を設けま

す。お子様の様子について伝えあい、関わり方など

について共通理解ができるように努めていきます。

また、キャンセル枠の利用者様には、お呼びするこ

とが難しい場合は電話で定期的に様子をお聞きした

り保護者面談を行うなど、フォロー体制を整えていき

ます。

9

保護者に対して面談や、育

児に関する助言等の支援が

行われているか

68 2 0 0

・苦情がないのでわかりませんです。

・よくわからない。

・キャンセル枠のため判断ができませんでした。

・学校訪問ありがたいです！

・もう少しお話しできる時間があれば嬉しい。

・モニタリングの時期だけでなく、必要に応じて管

理者や専門職との面談を実施しています。遠慮なくお

声かけください。

10

父母の会の活動の支援や、

保護者会等の開催により保

護者同士の連携が支援され

ているか

48 2 20 0

・弟がいるので参加がむずかしく参加していない。

・同じようなタイプの保護者を集めて勉強会を開いてほしい。

・コロナ禍の影響か、保護者同士の連携はできていないと思い

ます。

・キャンセル枠のため判断ができませんでした。

・イベントや保護者会など、保護者様同士のつなが

りが持てるような場を作りたいと思います。また、

ご家庭の事情により保護者会への参加が難しい方へ

の配慮も今後検討していきます。
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11

子どもや保護者からの苦情

について、対応の体制が整

備するとともに、子どもや

保護者に周知・説明し、苦

情があった場合に迅速かつ

適切に対応されているか

55 0 15 1

・いつも早めに対応してくれる。

・したことがないので分からない。

・今後も迅速かつ丁寧に対応していきます。遠慮なく

お声かけください。

12

子どもや保護者との意思の

疎通や情報伝達のための配

慮がなされているか

68 0 2 0

・LINEはたすかる。 ・連絡方法や情報伝達の観点で何かお気づきのこと

がありましたら遠慮なくお声がけください。

13

定期的に会報やホームペー

ジ等で、活動概要や行事予

定、連絡体制等の情報や業

務に関する自己評価の結果

を子どもや保護者に対して

発信されているか

58 2 10 1

・具体的支援例を教えてほしい。

・知らないだけかもしれないのでもし発信されているなら是非

教えて下さい。

・行事についてはお手紙でお知らせしております。今

後はLINEなどを活用して、より多くのご家庭に情報

の発信をできるようにします。また、自己評価結果

についてはホームページに掲載します。

14
個人情報の取扱いに十分注

意されているか
67 0 3 0

・わからない ・今後も個人情報の取扱いには細心の注意を払いま

す。
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どちらともい

えない

回答なし
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どちらともい

えない
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えない
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はい

いいえ
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えない
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15

緊急時対応マニュアル、防

犯マニュアル、感染症対応

マニュアル等を策定し、保

護者に周知・説明されてい

るか。

58 0 12 0

・細かい項目は不明です。

・コロナが出すぎ

・新型コロナウイルス感染の報告が多く、ご心配をお

かけして申し訳ありません。今後も感染症対策とし

て、施設内の換気・消毒・マスクの着用を行い、皆

様に安心してご利用いただけるようにします。

16

非常災害の発生に備え、定

期的に避難、救出、その他

必要な訓練が行われている

か

56 0 14 0

・子どもの避難訓練は屋内のみ。 ・お子さんを含めた屋外での避難訓練については、

安全面や所要時間などを踏まえ検討していきます。

17
子どもは通所を楽しみにし

ているか
61 0 4 5

0 ・今後もお子様が安心して楽しく通えるよう努めま

す。

18
事業所の支援に満足してい

るか
62 0 3 5

0 ・たくさんのご意見を頂き、ありがとうございまし

た。今後もお子様と保護者様に寄り添った支援を行

います。遠慮なくお声かけください。
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どちらともい

えない

回答なし
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